

主辦單位:



致：港聞、體育版採主/編輯/記者

新聞稿 即時發佈

平和基金與車路士合辦「不賭盃」足球四角賽 齊領略足球樂趣 展健康踢波精神

(香港訊) 踏入世界盃決賽週，這邊廂足球賽事進行得如火如荼，平和基金亦同樣積極宣揚不迷賭的信息。日前更完成 1200 人齊創「最多人同時傳球」的健力士世界紀錄™，以行動來實踐「健康齊踢波」。平和基金及民政事務局將再次攜手車路士足球學校(香港) 於 7 月 14 日(星期六) 舉辦足球比賽，旨在讓觀眾及參加者一同體會足球的真正樂趣，抗拒賭博誘惑。

「不賭盃」足球四角賽是平和基金今年「睇波不賭波推廣計劃」的最後一個重點活動，平和基金將會持續進行抗賭教育及宣傳活動以預防和紓緩與賭博有關的問題。足球比賽將由 4 隊青少年精英足球隊進行四角賽，角逐「不賭盃」。除了一眾熱血的青年足球員參與，公眾亦可免費入場觀賞賽事，目擊比賽的刺激之餘，一同感受足球健康快樂的精神，領會足球應是一項健康運動，而非賭博工具。

今日「不賭盃」足球四角賽圓滿結束，車路士足球學校(香港)以精湛球技成為總冠軍、亞軍為愉園體育會、季軍及殿軍分別是香港飛馬足球會及 Legacy Football Club。四隊青少年精英足球隊比賽精彩，讓球員及觀眾一同體會足球樂趣，抗拒賭博誘惑。

「不賭盃」足球四角賽更邀得平和基金諮詢委員會主席葉振都, B.B.S., M.H., J.P. 及 車路士足球學校(香港)營運總裁山度士出席頒獎禮，並宣揚「睇波不賭波」的信息。車路士足球學校(香港)營運總裁山度士向在場嘉賓分享不賭波貼士，例如可約一班朋友看電視直播等等。平和基金諮詢委員會主席葉振都, B.B.S., M.H., J.P. 則表示今日活動為「睇波不賭波推廣計劃」最後重點活動，但平和基金仍會透過非政府組織及學校持續進行抗賭教育及宣傳活動，望更多人感受足球健康快樂的精神。

關於平和基金

政府於 2003 年 9 月設立平和基金，並透過以下工作協助推行預防及緩解措施以解決與賭博有關的問題：

- 就與賭博有關的問題及事宜進行研究；
- 進行公眾教育和宣傳以預防和紓緩與賭博有關的問題；以及
- 資助為賭博失調人士及其他受影響人士而設的輔導、治療和其他緩解或支援服務。

查詢詳情，請聯絡 RSVP Communications Ltd.

Ms. Corraine Chung : +852 2341 6863 / +852 9301 0851 / corraine@rsvp.com.hk

Ms. Yoyo Tsang : +852 2341 6978 / +852 6192 1331 / yoyo@rsvp.com.hk

Ms. Celine Cheung : +852 2341 6881 / +852 9042 7394 / celine@rsvp.com.hk